



Communiqué de presse

Paris, le 09 mars 2005

Résultats annuels 2004

Forte progression de l'activité et des résultats

En Millions d'Euros	2003	2004	Var.
Chiffre d'affaires	293,1	347,1	+ 18,4 %
dont France	235,5 soit 80,4 %	259,0 soit 74,6 %	+ 10 %
dont International	57,6 soit 19,6 %	88,1 soit 25,4 %	+ 53 %
Résultat d'exploitation <i>En % du chiffre d'affaires</i>	32,0 10,9 %	47,5 13,7 %	+ 48,2 %
Résultat avant impôt	31,8	46,9	+ 47,5 %
Résultat net avant survaleur <i>En % du chiffre d'affaires</i>	20,0 6,8 %	30,1 8,7 %	+ 50,5 %
Résultat net PDG	7,8	24,1	+ 209 %
Free cash-flow(*)	54,2	28,8	
Gearing	- 21 %	- 31 %	
Effectif	4180	5160	

(*) Flux généré par l'activité.

FORTE CROISSANCE DE L'ACTIVITE

Alten a réalisé un chiffre d'affaires de 347,1 MEuros, en hausse de 18,4% par rapport à 2003. La croissance organique s'est accélérée tout au long de l'année pour atteindre 5% en France et 23% à l'étranger. A périmètre constant, le chiffre d'affaires du Groupe a progressé de 8,5%.

RESULTAT D'EXPLOITATION EN FORTE HAUSSE : +48%

Le résultat d'exploitation s'établit à 47,5 MEuros et représente 13,7% du chiffre d'affaires (10,9% en 2003).

La croissance du chiffre d'affaires, l'augmentation du taux d'activité et la plus forte contribution des activités internationales, où les marges sont plus élevées, ont permis la forte progression de la rentabilité opérationnelle.

RESULTAT NET AVANT SURVALEUR : +50%

Après prise en compte d'un résultat financier nul, d'un résultat exceptionnel de -0,6 MEuros et d'une charge d'impôt de 16,8 MEuros, le résultat net avant survaleur s'établit à 30,1 MEuros, en hausse de 50% par rapport à 2003.

RESULTAT NET PART DU GROUPE : +209%

Comme en 2003, Alten a pratiqué fin 2004 des tests de valorisation (impairment) sur l'ensemble des sociétés acquises.

Aucune dépréciation additionnelle de goodwill ne sera donc enregistrée dans les comptes 2003, ni 2004 lors de leur publication aux normes IAS/IFRS.

En 2004, l'amortissement du goodwill s'est élevé à 5,1 MEuros (12,1 MEuros en 2003). Après intérêts minoritaires de 0,1 Meuros, le résultat net part du groupe ressort à 24,1 MEuros, soit 6,9% du chiffre d'affaires contre 2,7% en 2003.

STRUCTURE FINANCIERE RENFORCEE

Alten a généré un free cash-flow(*) de 28,8 MEuros en 2004 grâce à une marge brute d'autofinancement de 32,4 MEuros, en hausse de 37% par rapport à 2003.

Le besoin en fonds de roulement a peu augmenté, en dépit de la progression de l'activité, grâce à une gestion rigoureuse.

Fin 2004, la situation de trésorerie nette du Groupe est positive de 35,2 MEuros (gearing de - 31%).

Les fonds propres s'élèvent à 114,3 MEuros, soit 44,9% du total bilan.

Alten dispose ainsi d'une structure financière solide qui lui permet de poursuivre son développement par croissance organique, et d'autofinancer ses acquisitions.

PERSPECTIVES 2005

Alten devrait réaliser en 2005 une croissance organique au moins égale à celle de 2004 et maintenir ses marges, malgré des négociations tarifaires ardues, toujours en cours.

Leader Européen du conseil et de l'ingénierie en technologies avancées, ALTEN répond aux besoins d'externalisation des grands comptes industriels, télécoms ou tertiaires en R&D ou nouvelles technologies.

Le titre ALTEN est coté au compartiment B du marché d'Euronext Paris (ISIN FR0000071946), fait partie du SBF 120, de l'indice IT CAC 50 et du MIDCAP 100, et est éligible au SRD.

CONSEIL ET INGENIERIE EN TECHNOLOGIES AVANCEES

Pour toutes informations: www.alten.fr

Contact : Matthieu Roquet Montégon 01 42 66 00 70 / 06 16 92 80 65